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ВАЖЛИВО — УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ 
 

КРІМ ВИПАДКІВ, КОЛИ ЦІ ПОЛОЖЕННЯ ЗАМІНИТЬ ПІДПИСАНА ЛІЦЕНЗІЙНА УГОДА МІЖ ВАМИ ТА Esri, 
Esri БАЖАЄ НАДАТИ ВАМ ЛІЦЕНЗІЮ НА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ДАНІ, WEB SERVICES АБО 
ДОКУМЕНТАЦІЮ ЛИШЕ У РАЗІ, ЯКЩО ВИ ПРИЙМЕТЕ УСІ УМОВИ І ПОЛОЖЕННЯ, ЩО МІСТЯТЬСЯ У ЦІЙ 
ЛІЦЕНЗІЙНІЙ УГОДІ. БУДЬ ЛАСКА, ПРОЧИТАЙТЕ УВАЖНО ЦІ УМОВИ ТА ПОЛОЖЕННЯ. ПРОГРАМА, 
ДАНІ АБО ДОКУМЕНТАЦІЯ НЕ ПОЧНУТЬ ЗАВАНТАЖУВАТИСЯ АБО ВСТАНОВЛЮВАТИСЯ НА ВАШУ 
КОМП’ЮТЕРНУ СИСТЕМУ, ПОКИ ВИ НЕ ПОГОДИТЕСЬ З УМОВАМИ І ПОЛОЖЕННЯМИ ЛІЦЕНЗІЙНОЇ 
УГОДИ, НАТИСНУВШИ КЛАВІШУ «I accept the License Agreement» («Я приймаю Ліцензійну угоду») НИЖЧЕ. 
ЯКЩО ВИ НЕ ПОГОДЖУЄТЕСЯ ІЗ ЗАЗНАЧЕНИМИ УМОВАМИ ТА ПОЛОЖЕННЯМИ, ТО ТОДІ Esri НЕ 
НАДАСТЬ ВАМ ЛІЦЕНЗІЮ НА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ДАНІ, WEB SERVICES АБО ДОКУМЕНТАЦІЮ, 
І ВИ МАЄТЕ НАТИСНУТИ КНОПКУ «I do not accept the License Agreement» («Я не приймаю Ліцензійну угоду») 
НИЖЧЕ І ПОВЕРНУТИ ПАКЕТ КОМПАНІЇ Esri АБО ЇЇ УПОВНОВАЖЕНОМУ ДИСТРИБ’ЮТОРУ. ДИВ. 
ОНОВЛЕНІ УМОВИ, ЯКІ МОЖУТЬ ПОШИРЮВАТИСЯ НА МАЙБУТНІ ВЕРСІЇ ПРОГРАМИ, ДАНІ, WEB 
SERVICES І ДОКУМЕНТАЦІЮ, ЗА АДРЕСОЮ http://www.esri.com/legal. 
 

ЛІЦЕНЗІЙНА УГОДА 
(E204 04/22/2010) 

 

Ця Ліцензійна угода укладається між вами («Ліцензіат») та Environmental Systems Research Institute, Inc. («Esri»), 
каліфорнійською корпорацією (юридична адреса: 380 New York Street, Redlands, California, 92373-8100, USA.) 
 

СТАТТЯ 1—ВИЗНАЧЕННЯ 
 

Визначення. Нижченаведені слова, словосполучення або терміни, що вживаються в цій Ліцензійній угоді, мають у 
ній такі значення: 
 

a. «Бета-версія»— будь-яка альфа-, бета-версія або попереднє видання Програмного забезпечення, Даних, 
Документації або Web Services. 

b. «Дані» – будь-який набір цифрових даних Esri чи третіх осіб, у тому числі, але не виключно, географічні 
дані, координати векторів, растри, звіти або пов'язані табличні атрибути, ліцензовані на умовах цієї 
Ліцензійної угоди. 

c. «Документація» – всі друковані та цифрові матеріали, в тому числі, але не виключно, довідкові матеріали, 
документація користувача, навчальні матеріали, технічна інформація та інструкції. 

d. «Зразки» – зразки основної та прикладної програми, додаткові можливості та компоненти Програмного 
забезпечення, Даних, Документації або Web Services. 

e. «Програмне забезпечення» – усі або будь-яка частина запатентованих технологій програмного забезпечення 
Esri, до яких отримано доступ або які завантажуються з Web site, авторизованого Esri, або поставлених на 
будь-яких носіях та у будь-якому форматі, включаючи резервні копії, пакети оновлення, виправлення, 
поточні виправлення, а також об'єднані копії. 

f. «Строкова ліцензія» – ліцензія, що надається для використання на обмежений строк або на умовах 
передплати чи трансакції. 

g. «Web Services» –обслуговування програмного забезпечення Esri або даних третіх осіб, що надаються Esri, 
виконують функції та завдання геоінформаційної системи GIS і є доступними через мережу Internet. 

 
СТАТТЯ 2—ПРАВА НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ 
 
Програмне забезпечення, Дані, Web Services і Документація є ліцензованими та не можуть бути продані. Програмне 
забезпечення, Дані, Web Services та Документація і всі копії, що належать Esri та його ліцензіарам, захищені 
законами Сполучених Штатів і відповідними нормами міжнародного права, міжнародними договорами та 
конвенціями, що регламентують права власності чи права на інтелектуальну власність, у тому числі комерційні 
таємниці. Ліцензіат погоджується докладати розумних зусиль для захисту Програмного забезпечення, Даних, Web 
Services і Документації від несанкціонованого використання, відтворення, розповсюдження і публікації. Esri та його 
треті особи-ліцензіари зберігають усі права, конкретно на прописані в цій Ліцензійній угоді, включаючи право на 
внесення змін та вдосконалення Web Services. 
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СТАТТЯ 3—НАДАННЯ ЛІЦЕНЗІЇ 
 

3.1 Надання ліцензії. Згідно умов цієї Ліцензійної угоди, Esri надає Ліцензіату особисту, невиключну ліцензію без 
права переуступки на: 
 

a. Використання типу і кількості копій Програмного забезпечення, Даних і Документації, а також доступ до 
Web Services (i) за право використання яких Esri було сплачено відповідну ліцензійну винагороду, (ii) лише 
для використання самим ліцензіатом, та (iii) згідно з Додатком 1, а також у формі, дозволеній Esri або 
уповноваженим дистриб’ютором. 

b. Доступ та використання будь-яких захищених ресурсів Esri Web site, наданих Ліцензіату тільки для його 
внутрішнього використання, за умови дотримання Ліцензіатом усіх встановлених Esri правил користування, 
зазначених там. Усі паролі або інформація з контрольованим доступом, надана Esri або її уповноваженим 
дистриб’ютором, вважається конфіденційною інформацією Esri. 

 

3.2 Бета-ліцензія. Ліцензіат може бути прийнятий до поточної Програми тестування Бета-версії. 
 

a. Якщо Ліцензіата прийняли до Програми тестування Бета-версії, то Esri надає Ліцензіату доступ до Бета-
версії та особисту, невиключну строкову ліцензію без права передачі, без оплати роялті на використання 
Бета-версії у авторизованих та визначених місцях тестування виключено з метою проведення тестування у 
відповідності до Положення програми з тестування та умов цієї Ліцензійної угоди. Це надання ліцензії 
вступає в силу з дати прийняття Ліцензіата до програми або з дати отримання будь-якої Бета-версії та діє до 
дати комерційного випуску Програмного забезпечення від Esri Customer Service або до дати припинення 
програми тестування Бета-версії для конкретної Бета-версії, в залежності від того, що станеться першим. 

b. Ліцензіат погоджується надавати пропозиції або коментарі щодо результативності, можливостей 
використання та ефективності, звіти щодо дефектів та проведення тестування, або надавати Esri будь-які 
інші елементи зворотного зв’язку (в сукупності «Зворотний зв’язок»), що стосуються Бета-версії.  

c. Ліцензіат надає Esri право вільно користуватися, спільно використовувати, розкривати, відтворювати, 
надавати ліцензії, розповсюджувати або будь-яким іншим чином публічно показувати або здійснювати будь-
який Зворотній зв’язок, наданий Esri Ліцензіатом. Ліцензіат не надаватиме Зворотній зв’язок, який, 
наскільки Ліцензіату відомо або обґрунтовано могло бути відомо, містить контент, що підлягає 
ліцензуванню або обмеженням щодо використання 

d. Бета-версія та Зворотний зв'язок містять конфіденційну інформацію та комерційні таємниці, що є власністю 
Esri. Ліцензіат погоджується вживати комерційно виправдані зусилля (щонайменше ті ж зусилля, які 
Ліцензіат використовує для захисту особистої конфіденційної інформації) для дотримання цілісності, 
конфіденційності та прав власності Esri щодо Бета-версії та Зворотного зв’язку. Ліцензіат не має права 
використовувати або випускати Зворотній зв'язок або результати тестувань Бета-версії спільно з будь-якою 
третьою стороною. 

e. У Бета-версію можуть вноситися зміни до того, як буде здійснено її комерційний випуск; або вона може 
ніколи не бути випущеною з комерційною метою. Ліцензіат визнає, що така версія не підходить або не 
ліцензована для повного використання в будь-якій виробничій системі, і Ліцензіат бере на себе всю 
відповідальність за використання цієї версії та будь-які отримані результати. 

 

3.3 Оцінювальна ліцензія. Esri може час від часу пропонувати Строкову ліцензію на Програмне забезпечення, Дані, 
Web Services та Документацію тільки для оцінювання Ліцензіатом. 
 

3.4 Доступ консультантів або підрядників. Відповідно до Статті 3.1, Esri надає Ліцензіату право на надання 
доступу та можливості використання Програмного забезпечення, Даних, Web Services або Документації будь-якому 
консультанту або підряднику винятково на користь Ліцензіата. Ліцензіат несе повну відповідальність за дотримання 
консультантами та підрядниками умов цієї Ліцензійної угоди. Доступ та використання Програмного забезпечення, 
Даних, Web Services і Документації консультантами або підрядниками невинятково на користь Ліцензіата 
забороняється. 
 

3.5 Ліцензія на здійснення освітніх програм. Якщо Esri або її уповноважений дистриб’ютор надав Ліцензіату право 
на участь в освітній програмі, застосовуються наведені нижче додаткові умови:  
 

a. Ліцензія для використання в освітніх цілях. Ліцензіат погоджується використовувати Програмне 
забезпечення, Дані, Web Services і Документацію виключно для освітніх, дослідницьких та академічних 
цілей, які мають некомерційний характер. Ліцензіат не використовує Програмне забезпечення, Дані, Web 
Services і Документацію в адміністративних цілях або для отримання прибутку. 

b. Строкова ліцензія для використання в адміністративних цілях. Ліцензіат має право використовувати 
Програмне забезпечення, Дані, Web Services і Документацію в адміністративних цілях, що прямо не 
пов’язані з навчанням або освітою, наприклад, для відображення активів, управління потужностями, 
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демографічного аналізу, маршрутизації, забезпечення безпеки кампусів та аналізу доступності 
(«використання в адміністративних цілях»). Ліцензіат не використовує Програмне забезпечення, Дані, Web 
Services і Документацію для отримання прибутку. 

 
3.6 Ліцензія для програм-грантів. Якщо Esri надала Ліцензіату право на участь у програмі-гранті, Ліцензіат має право 
використовувати лише той тип та кількість копій Програмного забезпечення, Даних, Web Services і Документацію, 
дозволену в документації Esri про гранти та ліцензованій конфігурації на файлі від Esri, виключно в некомерційних 
цілях, зазначених в документації Esri про гранти. Ліцензіат не використовує Програмне забезпечення, Дані, Web 
Services і Документацію для отримання прибутку. 
 
СТАТТЯ 4—ОБСЯГ ВИКОРИСТАННЯ 
 
4.1 Дозволене використання 
 
a. Ліцензіат має право встановлювати та зберігати Програмне забезпечення, Дані та Документацію на 

електронному пристрої для зберігання інформації. 
b. Ліцензіат може виготовити одну (1) копію Програмного забезпечення, Даних і Документації для архівних цілей. 

Ліцензіат може робити планові резервні комп’ютерні копії. 
c. Ліцензіат може настроювати Програмне забезпечення, використовуючи будь-які (i) макрокоманди або мову 

сценаріїв (скриптів), (ii) відкритий Інтерфейс програмування прикладних програм (API) або (iii) вихідні тексти і 
бібліотеки об'єктного коду, але тільки в тій мірі, в якій таке настроювання описане в Документації. 

d. Ліцензіат може використовувати, копіювати, або готувати похідні продукти на основі Документації, що 
постачаються в цифровому форматі, і після того відтворювати, відображати і поширювати адаптовану 
документацію тільки для свого власного внутрішнього використання. Частини Документації, що поставляються 
в цифровому форматі разом з іншим програмним забезпеченням і друкованою або цифровою документацією, 
також підпадають під дію цієї Ліцензійної угоди. Ліцензіат повинен включати таку примітку про авторські 
права, що підтверджує права власності Esri та його ліцензіарів: «Частини цього документу містять 
інтелектуальну власність Esri та її ліцензіарів та використовуються тут відповідно до ліцензії. Copyright © 
[Вставити фактичну дату(и) авторського права з вихідних матеріалів] Esri і його ліцензіари. Усі права 
захищені.» 

 
4.2 Недозволене використання 
 
a. За винятком випадків передбачених цією Угодою, Ліцензіат не повинен продавати, здавати в оренду, надання в 

субліцензію, давати в борг, передавати, використовувати разом з третіми особами Програмне забезпечення, 
Дані, Web Services та Документацію. Ліцензіат не повинен діяти як сервісне бюро чи комерційний постачальник 
послуг з надання прикладних програм в оренду (ASP), надаючи третім особам доступ до Програмного 
забезпечення, Даних, Web Services і Документації. Ліцензіат не використовує Програмне забезпечення, Дані, 
Web Services і Документацію для надання послуг через сайт або службу з метою отримання прибутку внаслідок 
застосування прямих або непрямих методів (наприклад, реклама або отримання плати за надання доступу до 
сайту або сервісу). 

b. Крім випадків, передбачених у цій Ліцензійній угоді, Ліцензіат не має права надалі розповсюджувати третім 
особам Програмне забезпечення, Дані або Web Services цілком або частково, у тому числі, але не виключно, 
додаткові можливості, компоненти або DLL. 

c. Ліцензіат не повинен виконувати зворотне проектування, декомпіляцію або розбирання Програмного 
забезпечення, Даних, Web Services і Документації, крім випадків, коли такі дії явно дозволяються відповідним 
законом всупереч цьому обмеженню. 

d. Ліцензіат не повинен робити жодних спроб обминути технологічні заходи, спрямовані на контроль над доступом 
і використанням Програмного забезпечення, Даних, Web Services і Документації, крім тих випадків, коли такі дії 
чітко дозволяються відповідним законом, незважаючи на це обмеження. 

e. Крім випадків, передбачених у цій Ліцензійній угоді, Ліцензіат не має права передавати третім особам номери 
активації, реєстраційний номер/файл повноважень на використання ліцензії, на розробку продукції згідно з 
даною ліцензію, а також коди доступу до Web Services. 

f. Ліцензіат не повинен використовувати Програмне забезпечення або Web Services з метою передачі або обміну 
будь-яких матеріалів, якщо така передача або обмін заборонені законодавством про інтелектуальну власність 
або будь-яким іншим відповідним законом. 
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g. Ліцензіат не повинен усувати чи приховувати жодних позначень щодо патентів, авторських прав, торгових 
знаків або прав власності, зроблених Esri або його ліцензіарами, що містяться в Програмному забезпеченні, 
Даних, Web Services або Документації, або прикріплені до них. 

h. Ліцензіат не має права розділяти Програмне забезпечення або Дані на окремі компоненти та окремо 
використовувати ці компоненти. 

i. Після обґрунтованого перехідного періоду Ліцензіат не має права використовувати попередні версії 
Програмного забезпечення, оновлені ним до нових версій. У будь-який момент часу Ліцензіат не має права 
використовувати більше ліцензій для Програмного забезпечення, ніж загальна їх кількість, зазначена в 
ліцензованій конфігурації Ліцензіата на файлі від Esri. 

 
 
СТАТТЯ 5—СТРОК ДІЇ ТА ПРИПИНЕННЯ 
 
Ця Ліцензійна угода вступає в силу з моменту її прийняття. Ліцензійна угода та будь-які ліцензії, що надаються цим 
документом, припиняються, коли: (i) Ліцензіат прийме рішення у письмовій формі припинити використання 
Програмного забезпечення, Даних, Web Services або Документації і розірве цю Ліцензійну угоду; (іі) завершиться 
період дії Строкової ліцензії; або (iiі) будь-яка сторона припинить цю Ліцензійну угоду в разі значного порушення, 
яке не було усунуто протягом десяти (10) днів від дати відповідного письмового повідомлення, що було надіслано 
іншій стороні, за винятком випадків негайного анулювання Угоди в разі вчинення істотного порушення, усунення 
якого не є можливим. Після припинення цієї Ліцензійної угоди, Ліцензіат повинен (і) припинити доступ до Web 
Services і видалити усі дані щодо клієнтів Web Services та (іі) припинити використання, видалити, стерти і знищити 
все Програмне забезпечення, Дані та Документацію, а також будь-які повні або часткові копії, модифікації або 
об'єднані частини в будь-якій формі, та оформити і представити Esri або її уповноваженому Дистриб’ютору 
підтвердження таких видалень та знищення. 
 
СТАТТЯ 6—ОБМЕЖЕНІ ГАРАНТІЇ ТА ВІДМОВИ 
 
6.1 Обмежені гарантії. Крім передбаченого у Статті 6, Esri гарантує, що: (i) немодифіковане Програмне 
забезпечення буде в основному відповідати опублікованій Документації, і (ii) носії, на яких постачається Програмне 
забезпечення, Дані та Документація, не будуть мати дефектів, пов'язаних з їх матеріалами чи роботою, при їх 
нормальному використанні й обслуговуванні протягом дев'яноста (90) днів від дати отримання. 
 
6.2 Відмова від відповідальності щодо Даних та Web Services. Дані та Web Services можуть містити деякі 
невідповідності, дефекти, помилки або пропуски. ДАНІ ТА WEB SERVICES ПОСТАЧАЮТЬСЯ «ЯК Є» БЕЗ БУДЬ-
ЯКИХ ГАРАНТІЙ. Не обмежуючи універсального характеру попереднього речення, Esri та його ліцензіари не 
гарантують, що Дані та Web Services задовольняють потреби Ліцензіата або відповідають його очікуванням, що 
використання Даних та Web Services буде безперебійним, або що всі невідповідності можуть бути або будуть 
виправлені. Esri та його ліцензіари не закликають покладатися на ці Дані та Web Services, і Ліцензіат повинен завжди 
перевіряти фактичні Дані та Web Services. 
 
6.3 Спеціальна відмова від гарантій. ЗРАЗКИ, ПОТОЧНІ ВИПРАВЛЕННЯ, ПАТЧІ, ОЦІНЮВАЛЬНЕ 
ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА БЕТА-ВЕРСІЇ НАДАЮТЬСЯ «ЯК Є» БЕЗ БУДЬ-ЯКИХ ГАРАНТІЙ. 
ЛІЦЕНЗІАТ БЕРЕ НА СЕБЕ ВЕСЬ РИЗИК ЩОДО ЯКОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ЗРАЗКІВ, ПОТОЧНИХ 
ВИПРАВЛЕНЬ, ПАТЧІВ, ОЦІНЮВАЛЬНОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА БЕТА-ВЕРСІЇ. 
 
6.4 Відмова від гарантій щодо Internet. СТОРОНИ ОКРЕМО ВИЗНАЮТЬ ТА ПОГОДЖУЮТЬСЯ, ЩО 
INTERNET – ЦЕ СУКУПНІСТЬ ПРИВАТНИХ ТА ПУБЛІЧНИХ МЕРЕЖ, І, ЩО (1) INTERNET НЕ Є 
ЗАХИЩЕНОЮ ІНФРАСТРУКТУРОЮ, (2) СТОРОНИ НЕ КОНТРОЛЮЮТЬ INTERNET, (3) ЖОДНА СТОРОНА 
НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗБИТКИ ЗГІДНО З БУДЬ-ЯКОЮ ТЕОРІЄЮ ПРАВА , У ЗВ’ЯЗКУ З 
ПЕРЕРВОЮ В РОБОТІ БУДЬ-ЯКОЇ ЧАСТИНИ МЕРЕЖІ INTERNET АБО МОЖЛИВИМ РЕГУЛЮВАННЯМ 
ЩОДО INTERNET, ЯКІ МОЖУТЬ ОБМЕЖИТИ АБО ЗАБОРОНИТИ РОБОТУ WEB SERVICE. 
 
6.5 Загальна відмова від гарантій. ЗА ВИНЯТКОМ ВИЩЕВИКЛАДЕНИХ ОБМЕЖЕНИХ ГАРАНТІЙ, Esri 
ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ ВІД УСІХ ІНШИХ ГАРАНТІЙ АБО УМОВ БУДЬ-ЯКОГО ВИДУ, ЯВНИХ ЧИ НЕЯВНИХ, У 
ТОМУ ЧИСЛІ, АЛЕ НЕ ВИКЛЮЧНО, ГАРАНТІЙ АБО УМОВ ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ ПРОДАЖУ ТА 
ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ ТИХ ЧИ ІНШИХ КОНКРЕТНИХ ЦІЛЕЙ, ІНТЕГРАЦІЇ НА РІВНІ СИСТЕМ І ВІДСУТНОСТІ 
ПОРУШЕНЬ ПРАВ НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ. Esri НЕ ГАРАНТУЄ ТА ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ ВІД 
ГАРАНТІЙ, ЩО ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ДАНІ, WEB SERVICES АБО ДОКУМЕНТАЦІЯ 
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ЗАДОВОЛЬНЯЮТЬ ПОТРЕБИ ЛІЦЕНЗІАТА, АБО, ЩО ЛІЦЕНЗІАТ ЗМОЖЕ ПРАЦЮВАТИ З НИМИ 
БЕЗПЕРЕРВНО, БЕЗПОМИЛКОВО, ВІДМОВОСТІЙКО (FAULT-TOLERANT), БЕЗАВАРІЙНО (FAIL-SAFE), АБО, 
ЩО ВСІ НЕВІДПОВІДНОСТІ МОЖУТЬ БУТИ АБО БУДУТЬ ВИПРАВЛЕНІ. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ДАНІ, WEB SERVICES І ДОКУМЕНТАЦІЯ НЕ РОЗРОБЛЕНІ, НЕ ВИГОТОВЛЕНІ АБО НЕ ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ 
ЗАСТОСУВАННЯ У СЕРЕДОВИЩАХ ЧИ ПРИКЛАДНИХ ПРОГРАМАХ, ЯКІ МОЖУТЬ ПРИЗВЕСТИ ДО 
ЛЕТАЛЬНОГО ВИПАДКУ, ТРАВМУВАННЯ АБО ФІЗИЧНОЇ ШКОДИ ВЛАСНОСТІ ЧИ СЕРЕДОВИЩУ. БУДЬ-
ЯКЕ ТАКЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЛІЦЕНЗІАТОМ НА ВЛАСНИЙ РИЗИК І ЗА ВЛАСНІ КОШТИ. 
 
6.6 Виключене право захисту. Виключний засіб захисту Ліцензіата та вся відповідальність Esri за порушення 
обмежених гарантій, викладених у Статті 6, обмежується, виключно на розсуд Esri, (i) заміною будь-якого 
пошкодженого носія; (ii) ремонтом, виправленням або обхідним варіантом Програмного забезпечення згідно з 
Програмою технічного обслуговування Esri, що знаходиться за адресою www.esri.com/legal/maintenance.html; або (iii) 
поверненням ліцензійної винагороди, сплаченої Ліцензіатом за Програму або Документацію, які не відповідають 
Обмеженій гарантії Esri, за умови, що Ліцензіат видалить і знищить усі копії Програми або Документації та підготує 
і надасть підтвердження таких дій Esri або її уповноваженому дистриб’ютору. 
 
СТАТТЯ 7—ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
 
7.1 Відмова від певних типів відповідальності. НІ В ЯКОМУ РАЗІ НІ Esri, НІ ЇЇ ЛІЦЕНЗІАРИ НЕ БУДУТЬ 
ВІДПОВІДАТИ ПЕРЕД ЛІЦЕНЗІАТОМ ЗА ВИТРАТИ НА ПРИДБАННЯ АБО ЗАМІНУ ТОВАРІВ ЧИ ПОСЛУГ, 
НЕОТРИМАНІ ПРИБУТКИ, ВТРАЧЕНІ ПРОДАЖІ ЧИ ВИДАДКИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ОСНОВНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ, 
ІНВЕСТИЦІЇ, ДІЛОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ВТРАТУ РЕПУТАЦІЇ АБО ЗА БУДЬ-ЯКІ НЕПРЯМІ, СПЕЦІАЛЬНІ АБО 
ВИПАДКОВІ ЗБИТКИ, ЩО ВИПЛИВАЮТЬ З ЦІЄЇ ЛІЦЕНЗІЙНОЇ УГОДИ АБО ПОВ’ЯЗАНІ З НЕЮ, А ТАКОЖ 
ЗАЗНАНІ В РЕЗУЛЬТАТІ АБО У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ДАНИХ, 
WEB SERVICES АБО ДОКУМЕНТАЦІЇ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД ТОГО, ЯКИМ ЧИНОМ ВОНИ БУЛИ ЗАВДАНІ, ЯКА 
ТЕОРІЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ, І ЧИ БУЛИ Esri АБО ЇЇ ЛІЦЕНЗІАРИ ПОПЕРЕДЖЕНІ ПРО 
МОЖЛИВІСТЬ ВИНИКНЕННЯ ТАКИХ ЗБИТКІВ. ЦІ ОБМЕЖЕННЯ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД 
БУДЬ-ЯКОГО ЗБОЮ АБО КОНКРЕТНОЇ МЕТИ ОБМЕЖЕНОГО ЗАСОБУ ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ. 
 
7.2 Загальне обмеження відповідальності. КРІМ ВИПАДКІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ У СТАТТІ 8 
“ВІДШКОДУВАННЯ ЗА ПОРУШЕННЯ”, ЗАГАЛЬНА КУМУЛЯТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ Esri ЗА ЦІЄЮ 
УГОДОЮ, ЗГІДНО З БУДЬ-ЯКИМИ ПІДСТАВАМИ ДЛЯ ПОЗОВУ, ВКЛЮЧАЮЧИ (АЛЕ НЕ ОБМЕЖУЮЧИСЬ 
ЦИМ) КОНТРАКТ, НЕПРАВОМІРНІ ДІЇ (ВКЛЮЧАЮЧИ НЕДБАЛІСТЬ), ОБЄКТИВНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, 
ПОРУШЕННЯ ГАРАНТІЇ, НЕПРАВДИВУ ЗАЯВУ АБО ІНШЕ, НЕ ПЕРЕВИЩУЄ СУМУ, СПЛАЧЕНУ 
ЛІЦЕНЗІАТОМ ЗА ПРОГРАМИ, ДАНІ, WEB SERVICES АБО ДОКУМЕНТАЦІЮ ЗГІДНО З ЦІЄЮ 
ЛІЦЕНЗІЙНОЮ УГОДОЮ. 
 
7.3 Застосування відмов від відповідальності та обмежень. Ліцензіат погоджується, що обмеження 
відповідальності і відмови, сформульовані в цій Ліцензійній угоді, застосовуються незалежно від того, чи прийняв 
Ліцензіат Програмне забезпечення, Дані, Web Services або Документацію, або будь-який інший продукт чи послуги, 
надані Esri. Сторони погоджуються, що Esri встановила свої гонорари і зазначила їх у цій Ліцензійній угоді, 
покладаючись на викладені тут відмови та обмеження, та, що ці відмови та обмеження відображають розподіл 
ризику між сторонами, і, що ці відмови та обмеження є суттєвою основою угоди між сторонами. ЦІ ОБМЕЖЕННЯ 
ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД БУДЬ-ЯКОГО ЗБОЮ АБО КОНКРЕТНОЇ МЕТИ ОБМЕЖЕНОГО 
ЗАСОБУ ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ. 
 
СТАТТЯ 8—ВІДШКОДУВАННЯ ЗА ПОРУШЕННЯ 
 
8.1 Esri звільняє і зобов'язується захищати Ліцензіата від будь-яких збитків, відповідальності, витрат або видатків, 
включаючи розумні гонорари адвокатам, що можуть бути зазнані Ліцензіатом у зв'язку з будь-якими претензіями, 
позовами або вимогами третіх осіб, в яких стверджується, що Програмне забезпечення порушує авторські права, 
патентні права чи права на товарний знак за законодавством США, за умови, що: 
 

a. Ліцензіат негайно повідомить Esri про таку претензію; 
b. Ліцензіат надає документи, які чітко описують заяви про порушення; 
c. Esri повністю контролює захист від будь-яких позовів і переговори, пов'язані з захистом або врегулюванням 

будь-яких претензій; 
d. Ліцензіат повною мірою співпрацює в захисті від висунутої претензії. 
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8.2 Якщо визнається, що Програмне забезпечення порушує авторські права, патентні права чи товарний знак за 
законодавством США, то Esri може за власний рахунок: (i) одержати для Ліцензіата право на подальше 
використання Програмного забезпечення або (ii) змінити Програмне забезпечення таким чином, щоб усунути 
порушення, зберігши в основному ті ж функціональні можливості програмного забезпечення чи той же зміст даних/ 
інформації. Якщо жоден з цих варіантів не є комерційно виправданим, то предмети, які порушують закон, повинні 
бути повернуті Esri, Ліцензійну угоду буде розірвано, а Ліцензіат повинен деінсталювати усі предмети, які 
порушують закон. Повною відповідальністю Esri згідно зі Статтею 8.1. буде відшкодування сплачених Ліцензіатом 
ліцензійних платежів за товари, які порушують закон, при чому виплати будуть пропорційно розподілені з 
урахуванням рівномірної амортизації та будуть виплачуватись протягом (5) п'яти років з початкової дати 
постачання. 
 
8.3 Esri не має ніяких зобов'язань захищати Ліцензіата або покривати будь-які витрати, збитки чи гонорари 
адвокатам, у зв'язку з будь-якими претензіями або вимогами, в яких ідеться про пряме порушення або співучасть у 
порушенні Програмного забезпечення шляхом його (і) поєднання чи інтеграції з продуктом, процесом або системою, 
що не постачається Esri; (ii) істотної зміни особою, крім Esri або підрядників, які діють від імені компанії Esri; (iii) 
використання Ліцензіатом після того, як його повідомили про можливе порушення; (iv) використання після 
отримання модифікацій або запиту з боку Esri про його повернення відповідно до Статті 8.2. 
 
8.4 За жодних обставин відшкодування, визначене у Статті 8, не застосовується до будь-яких зразків, Бета-версій або 
оцінювального програмного забезпечення, що надається за цією Ліцензійною угодою. 
 
ВИЩЕНАВЕДЕНЕ СКЛАДАЄ ПОВНЕ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ Esri ЩОДО ПОРУШЕННЯ АБО МОЖЛИВОГО 
ПОРУШЕННЯ ПРАВ НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ БУДЬ-ЯКОЇ ТРЕТЬОЇ СТОРОНИ. 
 
СТАТТЯ 9—ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
9.1 Майбутні оновлення. Нові або оновлені Програмне забезпечення, Дані, Web Services або Документація 
регламентуватимуться чинними на той час ліцензійними умовами Esri, що постачатимуться разом із Програмним 
забезпеченням, Даними, Web Services або Документацією. 
 
9.2 Правила щодо контролю за експортом. Ліцензіат чітко підтверджує і погоджується, що Ліцензіат не буде 
експортувати, реекспортувати, передавати або випускати Програмне забезпечення, Дані, Web Services чи 
Документацію, цілком або частково: (i) будь-якій країні, щодо якої Сполучені Штати застосували ембарго на товари, 
або громадянину чи жителю будь-якої країни, до якої застосовується ембарго с боку США (ii) будь-якій особі, 
внесеній до Списку громадян особливої категорії Міністерства фінансів США (U.S. Treasury Department's list of 
Specially Designated Nationals), (iii) будь-якій фізичній чи юридичній особі, вказаній у Списку осіб, яким надано 
відмову, Списку юридичних осіб або у Списку непідтверджених осіб Міністерства торгівлі США (U.S. Commerce 
Department), або (iv) будь-якій фізичній чи юридичній особі, якщо експорт або реекспорт такій особі є порушенням 
будь-якого закону чи іншого нормативного акту США щодо контролю над експортом, умов будь-яких експортних 
ліцензій або ліцензійних пільг та будь-яких поправок чи додатків, що можуть бути внесені до нього час від часу (але 
не обмежуючись цим). 
 
9.3 Податки і збори, транспортні витрати. Ставки ліцензійних платежів, які були повідомлені Ліцензіату, не 
включають жодних податків чи зборів, у тому числі (але не тільки) податок з обігу, податок за використання, 
податок на додану вартість (VAT), митні платежі, збори й тарифи, а також плата за доставку, відвантаження і 
завантаження. 
 
9.4 Недопустимість відмови від прав. Якщо будь-яка із сторін не добивається виконання того чи іншого положення 
цієї Ліцензійної угоди, то це не повинно тлумачитися як відмова від цих положень або від права цієї сторони 
вимагати обов'язкового виконання цього чи будь-якого іншого положення. 
 
9.5 Подільність. Сторони погоджуються, що якщо будь-яка умова цієї Угоди буде з будь-якої причини визнана 
такою, що не може бути виконаною, то така умова повинна бути змінена, щоб зробити виражені в ній наміри сторін 
здійсненими. 
 
9.6 Спадкоємці і правонаступники. Ліцензіат не має права передавати, надавати в субліцензію або уступати права 
Ліцензіата, або делегувати свої зобов'язання за цією Ліцензійною угодою без попередньої письмової згоди Esri. 
Будь-яка спроба здійснити це без такої згоди є недійсною. Ця Ліцензійна угода є обов'язковою для спадкоємців і 
правонаступників сторін цієї Ліцензійної угоди. Незважаючи на це, державний підрядник, який придбав Програми, 
Дані, Web Services або Документацію згідно з контрактом з урядом, може передати свої права за цією Ліцензійною 
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угодою державному клієнту після письмового повідомлення Esri, за умови, що такий державний клієнт 
погоджується з умовами цієї Ліцензійної угоди. 
 
9.7 Продовжена дії окремих положень. Положення статей 2, 5, 6, 7, 8 і 9 цієї Ліцензійної угоди продовжують діяти 
після закінчення строку дії цієї Угоди чи її припинення з будь-якої причини. 
 
9.8 Захист за правом справедливості. Ліцензіат погоджується, що будь-яке порушення цієї Ліцензійної угоди 
Ліцензіатом може спричинити непоправні збитки, і що у випадку такого порушення, на додаток до всіх засобів, 
доступних за законом, Esri має право вимагати судової заборони, реального виконання або інший захист в суді за 
правом справедливості в будь-якому суді компетентної юрисдикції, не вимагаючи застави або доведення наявності 
збитків як умови отримання такого захисту. 
 
9.9 Державний ліцензіат. Програмне забезпечення, Дані, Web Services і Документація є комерційним 
комп’ютерним програмним забезпеченням, комерційними даними, комерційною документацією для комп’ютерного 
ПЗ і комерційними Web Services. Ця Ліцензійна угода містить комерційні умови та положення Esri для ліцензування 
таких елементів. Права комерційного ліцензування, викладені у цій Ліцензійній угоді, чітко регламентують 
використання, відтворення або розкриття Ліцензіатом Програмного забезпечення, Даних, Web Services і 
Документації. Не застосовуються жодні інші умови і положення ліцензування, крім тих, які були чітко узгоджені у 
письмовому вигляді між Esri і Ліцензіатом. Вихідний код програми Esri не підлягає розголошенню, а всі права на 
Програмне забезпечення, Дані, Web Services і Документацію захищені. Якщо будь-який суд, арбітраж або рада 
вирішить, що Ліцензіат має більші права на будь-яку частину Програмного забезпечення, Даних, Web Services або 
Документів згідно з відповідним законом про державні закупівлі, то такі права стосуються лише цієї частини. 
 
9.10 Регламентуюче законодавство і арбітраж 
 
a. Ліцензіати у Сполучених Штатах Америки та на підпорядкованих їм територіях. Ця Ліцензійна угода 

регламентується і тлумачиться за законом штату Каліфорнія без застосування принципів колізійного права, за 
винятком того, що федеральне законодавство США регламентує всі питання, пов’язані з інтелектуальною 
власністю. Крім випадків, передбачених у Статті 9.8, будь-який спір, що випливає з або стосується цієї 
Ліцензійної угоди або її порушення, який не може бути врегульований шляхом переговорів, остаточно 
врегулюється арбітражем в рамках Американської арбітражної асоціації згідно з її правилами комерційного 
арбітражу. Рішення по справі, винесене арбітражем, має виконуватись судом компетентної юрисдикції. Якщо 
Ліцензіат є державним органом США, то ця Ліцензійна угода регламентується Законом про договірні спори від 
1978 р. зі змінами (41 U.S.C. 601–613), замість положень про арбітраж, що містяться у цій статті. Ця Ліцензійна 
угода не регламентується Конвенцією ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів, застосування 
якої виключається. 

b. Усі інші Ліцензіати. Крім ситуацій, передбачених у Статті 9.8, будь-який спір, що виникає з або стосується цієї 
Ліцензійної угоди або її порушення, який не може бути врегульований шляхом переговорів, остаточно 
врегулюється згідно з Правилами арбітражу Міжнародної торговельної палати 1 (одним) арбітром, призначеним 
згідно з такими Правилами. Арбітражне провадження здійснюється англійською мовою. Місце арбітражу 
повинно бути узгодженим місцезнаходженням. Ця Ліцензійна угода не регламентується Конвенцією ООН про 
договори міжнародної купівлі-продажу товарів, застосування якої виключається. Будь-яка сторона на прохання 
іншої сторони надасть необхідні документи або свідків з питань, що стосуються головних аспектів спору. 

 
9.11 Супровід. Супровід наданого Програмного забезпечення або Даних складається з надання оновлень та інших 
переваг, таких як доступ до технічної підтримки, як визначено у найактуальнішому положенні Esri або його 
дистриб’ютора про супровід програмного забезпечення. 
 
9.12 Патенти. Ліцензіат не має права подавати заяви і не може дозволити будь-якому іншому користувачеві 
подавати заяви з метою отримання патентів або подібних прав по всьому світу, що можуть базуватися на або містити 
будь-які технології або послуги Esri. Ця пряма заборона на патентування не поширюється на Програмне 
забезпечення і технологію Ліцензіата за винятком того, що технології або послуги Esri, або будь-які їх складові, є 
частиною будь-яких претензій або кращим втіленням у заявці на отримання патенту або аналогічній заяві. 
 
9.13 Повнота угоди. Ця Ліцензійна угода , включаючи Додаток 1, складає єдину та повну угоду між сторонами 
стосовно предмету, вказаного у ній, та замінює собою всі попередні ліцензійні угоди та домовленості між 
сторонами, пов’язані з таким предметом. Додаткові або інші умови, включені наказом або іншим документом, не 
вважаються обов’язковими для Esri. Будь-які зміни або доповнення до цієї Ліцензійної угоди мають здійснюватись у 
письмовому вигляді зі підписом обох сторін. 
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Обсяг використання Програмного забезпечення, Даних, Web Services та Документації, визначених нижче, 
описується у відповідних примітках, перерахованих у дужках.  
 

Software (Програмне забезпечення) 
 ArcExplorer—Java і Windows випуски (20 і 25) 
 ArcGIS API для iOS (1, 16, 25 і 33) 
 ArcGIS Desktop 

– ArcInfo (1 або 2 і 25, 26, 33, 44 та 45) 
– ArcEditor (1 або 2 і 25, 26, 33, 44 та 45) 
– ArcView (1 або 2 і 25, 33, 44 та 45) 

 Розширення ArcGIS Desktop (7) 
 ArcGIS Engine Developer Kit і Розширення (1, 

14, 15, 22, 25, 26 та 43) 
 ArcGIS Engine Runtime і Розширення (1 або 2 і 

15, 22, 25, 26 і 33) 
 ArcGIS Explorer (20, 25 і 33) 
 ArcGIS для AutoCAD (1, 20 і 25) 
 ArcGIS для iOS (1, 25 і 33) 
 Розгортання ArcGIS Mobile (1, 15, 16, 25, 33 і 

54) 
 ArcGIS Server 

– Workgroup (3 або 5 і 8, 9, 25, 28, 29, 30, 32, 
33, 38, 39, 40, та 45; якщо ліцензовано як 
Строкова ліцензія застосовується пункт 6) 

– Enterprise (3, 4 або 5 і 8, 9, 25, 27, 31, 33, 38, 
39, 40, та 45; якщо ліцензовано як Строкова 
ліцензія застосовується пункт 6) 
> Cloud Bundle (6 і 33) 

 Розширення ArcGIS Server 
– Розширення ArcGIS Server Geoportal (3, 4 

або 5 і 7, та 52) 
– Розширення ArcGIS Server Image (7, 8 і 42) 
– ArcGIS Server Image Extension Service Editor 

(1) 
– Інші Розширення (7) 

 ArcGIS Web Mapping (включно SharePoint, 
JavaScript™, Adobe® Flex™, Microsoft® 
Silverlight™/WPF™, SOAP та REST) (6, 33, 35, і 
53) 

 ArcIMS 
– ArcIMS і Розширення (3, 4 або 5 і 8, 10, 31, 

та 45) 
 ArcLogistics 

– Desktop (1 або 2 і 25) 
– З використанням ArcGIS Online (6, 20, 25, 

34, 35 і 46) 
– З використанням ArcGIS Server (6, 20, 25, 

34, 35, та 46) 
– Navigator (1 і 46) 

ArcPad (1, 12, 13, 25, та 33) 
 ArcReader (20, 25, 33, та 45) 
 ArcView 3.x і Розширення (1, 7 і 17) 
 Esri Aeronautical Solution (1 або 2) 
 Esri Business Analyst (1 або 2 і 25, 33, 45, та 48) 
 Esri Business Analyst Server  

– Workgroup (3, 4 або 5 і 8, 9, 21, 25, 28, 29, 31, 
33, 39, 40, 45 та 48) 

– Enterprise (3, 4 або 5 і 8, 9, 21, 25, 27, 31, 33, 
39, 40, 45 та 48) 

 Esri Business Analyst Server Developer (3, 6, 25, 
33, 35 та 51) 

 Esri Defense Mapping (1 або 2) 
 Програмне забезпеченя Esri Developer Network 

(EDN), Web Services і Дані (6, 7, 24, 25, 26, 33, 34 
і 35) 

 Esri Nautical Solution (1 або 2) 
 Esri Production Mapping (1 або 2) 
 Geoportal Clients for ArcGIS (7, 20 і 52) 
 MapIt (11, 25, 31, 33, 35, 49 та 50) 
 MapObjects—Java випуск (1, 5, 8, 15, 18 та 19) 
 MapObjects LT (1, 14 і 16) 
 MapObjects—Windows Edition (1, 14, 15, 16, and 

18) 
 MOLE (1) 
 NetEngine Internet (5) 
 Tracking Server (4 або 5 і 31) 

 
Web Services 
 ArcGIS Online Services (6, 25, 33, 34 і 35) 

 
Data (Дані) 
 ArcGIS Data Appliance (6, 23, 25 і 41) 
 Esri Address Coder (1, 2 або 5 та 21, 22, 25 і 48) 
 Esri Data & Maps (1, 2, 3, 4 або 5 та 23 і 37) 
 Esri Data (1, 2 або 5 та 25 і 48) 

– Demographic, Consumer Spending, Market 
Potential, Retail MarketPlace, Business, Traffic, 
Shopping Center, Cable Boundaries, Banking та 
Crime 

 Sourcebook•America (1 і 21) 
 StreetMap Premium (1, 2, 4 або 5 та 6 і 25) 
 Tapestry Segmentation (1, 2 або 5 та 21 і 48) 
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1. «Ліцензія на одне використання». Ліцензіат може надати дозвіл одному кінцевому користувачу на встановлення 
та використання Програмного забезпечення, Даних і Документації на одному комп’ютері для використання цим 
кінцевим користувачем на комп’ютері, де встановлене Програмне забезпечення. Дистанційний доступ не 
дозволяється. Ліцензіат може надати дозвіл одному кінцевому користувачу на виготовлення другої копії 
виключно для використання таким кінцевим споживачем на портативному комп’ютері, якщо лише 1 (одна) копія 
Програмного забезпечення, Даних і Документації використовується у певний один (1) момент часу. Жодний 
інший кінцевий користувач не має права використовувати Програмне забезпечення, Дані або Документацію за 
тією самою ліцензією, в той же час, для інших цілей. 

2. «Ліцензія на паралельне використання». Ліцензіат може встановити та використовувати Програмне 
забезпечення, Дані і Документацію на комп’ютері (комп’ютерах) у мережі, але кількість паралельних 
користувачів не може перевищувати кількості придбаних ліцензій. Жодний інший кінцевий користувач не має 
права використовувати Програмне забезпечення, Дані або Документацію за тією самою ліцензією, в той же час, 
для інших цілей. 

3. «Ліцензія на розробку сервера». Ліцензіат може встановити та використовувати Програмне забезпечення на 
одному комп’ютері для створення та побудови прикладних програм, які взаємодіють або використовують 
серверне Програмне забезпечення, як описано у Документації. 

4. «Ліцензія на поетапний запуск сервера». Крім прав, передбачених Ліцензією на розробку сервера, Ліцензіат має 
право використовувати та встановлювати Програмне забезпечення для наступних цілей: приймальні 
випробування користувача, випробування результативності, випробування навантаження програмного 
забезпечення іншої третьої сторони, встановлення графіку оновлень нових комерційних даних, а також 
навчальна діяльність. 

5. «Ліцензія на розгортання сервера». Крім прав, передбачених Ліцензією на поетапний запуск сервера, Ліцензіат 
має право використовувати та встановлювати Програмне забезпечення або Дані для надання послуг різним 
користувачам на тому ж або іншому комп’ютері (інших комп’ютерах). 

6. «Строкова ліцензія». Ліцензія надається для використання на обмежений строк або на умовах передплати, або 
трансакції. 

7. Розширення Програмного забезпечення використовуються у тому ж обсязі, що надається для відповідних 
вихідних версій. 

8. Інструменти управління Програмним забезпеченням можна копіювати та передавати у межах організації 
Ліцензіата. 

9. Інструменти для управління ArcGIS Server, розроблені користувачем, можуть копіюватись у межах організації 
Ліцензіата, але додаток ArcCatalog (що знаходиться на ArcGIS Desktop) не можна копіювати. 

10. Ліцензія ArcIMS включає право на розгортання програм версії MapObjects для Windows в мережі Internet або 
intranet. Ліцензіат не повинен розробляти клієнтські / серверні рішення з файлами ArcIMS—Java Archive (JAR) 
без ліцензії на комплект розробника MapObjects—Java випуск. 

11. Ліцензіат може встановлювати та використовувати Програмне забезпечення для надання послуг різним 
користувачам на тому ж або іншому комп’ютері (тих самих або інших комп’ютерах). Ліцензія на Програмне 
забезпечення видається для одного сервера. Ліцензований сервер — це сервер, на якому Ліцензіат встановлює 
Spatial Data Service. 

12. Програмне забезпечення ліцензується лише для навігаційного використання у випадку використання разом із 
ArcLogistics 

13. «Ліцензія для подвійного використання» означає, що Програмне забезпечення може бути встановлене на 
настільному комп’ютері та може використовуватися одночасно з персональним цифровим помічником (PDA) 
або з кишеньковим мобільним комп’ютером, якщо це Програмне забезпечення використовується лише однією 
особою у певний один (1) момент часу. 

14. Розробники мають включити такі атрибути з будь-яким використанням програми MapObjects: «Частини цієї 
комп’ютерної програми належать LizardTech, Inc. і захищаються авторським правом © 1995–2002 LizardTech, 
Inc. та / або Каліфорнійського університету. Усі права збережені. Патент США № 5,710,835.» 

15. Ліцензія на встановлення прикладних програм для настільних комп’ютерів або Internet може надаватися за 
умови сплати додаткових ліцензійних платежів. 

16. Ліцензіат може передавати програми своєму субліцензіату (субліцензіатам), за умови, що Ліцензіат 
використовує письмову угоду про субліцензування, яка захищає права Esri на Програмне забезпечення, Дані, 
Web Services і Документацію тією ж мірою, як і Ліцензійна угода Esri, включаючи такі умови (але не 
обмежуючись ними): 

 
a. Субліцензіат не може розбирати, декомпілювати або розкладати на частини Програмне забезпечення, 

Дані, Web Services і Документацію Esri, крім тієї міри, якою це дозволено відповідним законом; 
копіювати для комерційного використання; передавати або переуступати свої права, надані за ліцензією; 
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b. Субліцензіат не може використовувати Програмне забезпечення, Дані, Web Services або Документацію 
Esri, повністю або частково, окремо від прикладної програми, що охоплюється Ліцензією; 

c. Залежні або необхідні компоненти третіх сторін підлягають поширенню за наявності дозволу власника 
або автора. 

 
17. Ліцензіат може використовувати програму Business Objects Crystal Reports лише разом з програмою ArcView 3.x, 

з якою вона була придбана, і згідно з Ліцензійною угодою на Crystal Reports, що доступна на носії. Ліцензіат не 
має права використовувати програму або систему для кешування або створення черги запитів на звіти. 

18. Ліцензія на розгортання видається на один програмний додаток для одного комп’ютера. 
19. MapObjects для Java включає Java Archive files, які вказують на те, що вони є оригінальними сертифікованими 

файлами Esri при використанні через Internet. Ліцензіат не повинен використовувати сертифікацію Esri або 
посилання на Esri як засіб формування довіри до будь-якого контенту у змінених файлах MapObjects—Java 
Archive. Ліцензіат може розгортати немодифікований сертифікат Java класу Esri як невід’ємну частину 
прикладних програм Ліцензіата. 

20. Ліцензіат може відтворювати та розгортати Програмне забезпечення, за умови наявності усіх таких умов: (a) 
Програмне забезпечення відтворюється та розгортається у всій повноті; (b) кожну копію Програмного 
забезпечення супроводжує ліцензійна угода, яка захищає Програмне забезпечення тією ж мірою, як і Ліцензійна 
угода Esri, і реципієнт погоджується виконувати умови та положення такої ліцензійної угоди; (c) всі атрибути / 
повідомлення про авторські права та торговельну марку відтворені; та (d) за використання Програмного 
забезпечення не стягується жодної плати або збору. 

21. Ліцензіат не вилучає будь-яке суттєве право (наприклад, на надання кредиту) у будь-якої особи виключно 
виходячи з місця проживання такої особи, як визначено у системі сегментації ринку Segmentation Tapestry. 

22. (a) Ліцензії ArcGIS Engine Runtime не використовуються для розгортання та розробки в мережі Internet та на 
Сервері. (b) Кінцевий користувач має отримати ліцензію на програму ArcGIS Engine Runtime або іншу програму 
ArcGIS Desktop (ArcView, ArcEditor або ArcInfo) для отримання права на запуск ArcGIS Engine на 1 (одному) 
комп’ютері. (c) Розширення ArcGIS Engine Runtime не використовуються спільно з програмою ArcGIS Desktop 
для запуску програм ArcGIS Engine. У одного користувача на 1 (одному) комп’ютері може бути встановлено 
кілька прикладних програм для використання таким одним користувачем. 

23. Ліцензіат може перерозподілити Дані, як описано у Redistribution Rights Matrix за адресою 
http://www.esri.com/legal/, у системі Help (Довідки) або у допоміжних файлах метаданих, відповідно до 
спеціальних описів атрибутів та вимог набору даних. 

24. Програмне забезпечення EDN, Web Services і Дані можуть використовуватися лише 1 (одним) визначеним 
розробником для однієї передплати виключно для цілей вивчення, розгортання, тестування і демонстрації 
прототипу. Програмне забезпечення для сервера EDN і Дані можуть встановлюватись на кількох комп’ютерах 
для використання будь-яким вказаним розробником EDN. 

25. Використання власних даних третіх сторін регламентується правилами Use of Data Restrictions, які розміщені на 
http://www.esri.com/legal/ для конкретних Даних. Правила Use of Data Restrictions можуть час від часу 
змінюватися Esri. Якщо така модифікація є неприйнятною для Ліцензіата, то Ліцензіат може скасувати 
передплату, надіславши письмове повідомлення Esri, або припинити використання Даних чи Web Services в 
залежності від обставин. Якщо Ліцензіат продовжує користуватися Даними або Web Services, то вважається, що 
Ліцензіат прийняв модифікацію. 

26. База геоданих ArcSDE Personal Edition обмежується десятьма (10) гігабайтами даних Ліцензіата. 
27. Програма ArcGIS Server Web ADF Runtime не може розгортатися незалежно від конфігурації ArcGIS Server 

Enterprise Ліцензіата. 
28. Програми, що не входять до сервера ArcGIS, обмежуються  десятьма (10) паралельними користувачами. Це 

обмеження включає використання ArcGIS Desktop Software, ArcGIS Engine Software і прикладних програм третіх 
сторін, які напряму підключаються до бази геоданих ArcGIS Server. Обмежень щодо кількості підключень до 
прикладних програм Web не існує. 

29. Програмне забезпечення може використовуватися лише з SQL Server 2005/2008 Express. 
30. Максимальний обсяг даних Ліцензіата обмежується десятьма (10) гігабайтами. 
31. Після відмови дозволяється встановлювати резервне Програмне забезпечення на період, коли основний сайт не 

працює. Встановлене резервне Програмне забезпечення залишається неактивним, крім потреб підтримки 
системи та оновлення баз даних, коли працює головний сайт або будь-який інший резервний сайт. 

32. Встановлення резервного Програмного забезпечення не дозволяється. 
33. Доступ Ліцензіата до та використання Cloud Bundle, послуг ArcGIS Online або Microsoft Bing Maps залежать від 

його згоди виконувати умови та положення Угоди про використання послуг Esri Web Site, умов стосовно Cloud 
Bundle, ArcGIS Online Services або Microsoft Bing Maps, які розміщені на http://www.esri.com/legal/. 
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34. Організація Ліцензіата обмежується кількістю вказаних кредитів, операцій, географією або кількістю 
користувачів, наведених в онлайновому описі продукту. 

35. Ліцензовані кінцеві користувачі не допускаються до спільного використання кешів даних з боку клієнта, 
розроблених на основі ArcGIS Online Services, разом з іншими ліцензованими користувачами або третіми 
сторонами. 

36. Зарезервовано. 
37. Дані, що надаються з StreetMap USA, можуть використовуватися для складання карт, геокодування, цілей 

маршрутизації, але не ліцензуються для цілей динамічної маршрутизації. Зокрема, StreetMap USA не може 
використовуватися для попередження користувача про майбутні маневри (такі як попередження про поворот) 
або розрахунку альтернативного маршруту у разі пропуску повороту. 

38. Розширення ArcGIS Server 3D, включене до ArcGIS Server Standard (Workgroup або Enterprise), може 
використовуватися лише для створення глобальних кешів даних або для публікації глобального документа як 
ArcGIS Globe Service. Жодне інше використання ArcGIS Server 3D Extension Software не дозволене з ArcGIS 
Server Standard. 

39. Не дозволяється використовувати з ArcGIS Server Basic (Workgroup або Enterprise) жодну з функцій редагування, 
включених до ArcGIS Server. 

40. Гео-просторова Enterprise JavaBeans (EJB), що надається з ArcGIS Server (Workgroup або Enterprise), може 
використовуватися лише з ArcGIS Server Advanced. 

41. У версії ArcGIS Data Appliance для одного штату Ліцензіат може використовувати Дані лише з одного штату. Це 
обмеження застосовується до карт великого масштабу (рівні масштабу менше 1:100 000) для вулиць, рівнів 
транспорту, кордонів і місць, а також до зображень з роздільною здатністю 1 (один) метр або вище, що входять 
до колекції «USA». Це обмеження не застосовується до карт малого масштабу (масштаб більше 1:100 000), що 
входять до колекції «Світ», які призначені для відображення глобального та регіонального масштабів. 

42. Ліцензіат має право на встановлення ArcGIS Server Image розширення Service Definition Editor на 1 (одному) 
настільному комп’ютері на кожні 4 (чотири) ліцензовані ядра ArcGIS Server Image.  

43. Ліцензіат може розробляти необмежену кількість прикладних програм на одному комп’ютері та постачати ці 
програми кінцевим користувачам з Програмним забезпеченням ArcGIS Engine Runtime або без нього. 

44. Для будь-якої операційної системи, в якій Ліцензіат використовує управлінське програмне забезпечення за 
Ліцензією на паралельне використання, Ліцензіат може використовувати ідентичну кількість випадків пасивного 
переходу на інший ресурс у разі збою управлінського програмного забезпечення за Ліцензією на паралельне 
використання в окремій операційній системі для тимчасової підтримки переходу на інший ресурс у разі збою. 

45. Дані, ліцензовані з Esri Business Analyst та Esri Business Analyst Server, дозволяється використовувати виключно 
з відповідним розширенням Business Analyst.  

46. Ліцензіат не повинен використовувати запропоновані маршрути, що видаються шкідливими, небезпечними або 
незаконними. Ліцензіат несе відповідальність за всі ризики використання цього навігаційного Програмного 
забезпечення. 

47. Зарезервовано. 
48. Ліцензіат може включати звіти та карти, створені за допомогою Програмного забезпечення або Даних, до 

презентаційних матеріалів або маркетингових досліджень, що надаються дочірнім підприємствам або 
споживачам в друкованому вигляді або у форматах, призначених тільки для читання. Загальний обсяг звітів та 
карт Esri не має перевищувати двадцяти відсотків (20%) від загального обсягу презентаційних матеріалів або 
маркетингових досліджень Ліцензіата. Не дозволяється повторно продавати, субліцензувати або в інший спосіб 
передавати без попередньої письмової згоди Esri всі, повні, окремі звіти або карти, які створені за допомогою 
Програмного забезпечення або Даних і які не входять до складу презентаційних матеріалів або маркетингових 
досліджень. Сторонній споживач Ліцензіата може отримувати лише створені ним звіти і карти та 
використовувати їх лише для внутрішніх цілей. Ліцензіату в жодному випадку не дозволяється повторно 
поширювати Дані в цифровому форматі. 

49. Прикладні програми Esri MapIt Silverlight Web або WPF не можуть розгортатися незалежно від конфігурації 
розгортання MapIt Ліцензіата. 

50. Ліцензіат має право на розгортання Spatial Data Assistant на одному (1) настільному комп’ютері для кожної 
ліцензії Esri MapIt Server. 

51. Ліцензія дозволяє встановити Esri Business Analyst Server Developer та Data лише на одному (1) сервері 
виключно з метою вивчення, розгортання, тестування і демонстрації прототипу. 

52. Вихідний код є інтелектуальною власністю компанії Esri. Ліцензіат повинен ставитися до будь-якого файлу 
вихідного коду, визначеного у файлі «README» або на веб-сайті http://www.esri.com/legal/ як «Програмне 
забезпечення», як до торговельної таємниці, призначеної виключно для власного внутрішнього використання 
Ліцензіата, а не для подальшого його поширення або надання до нього доступу неліцензованим третім сторонам. 
Ліцензіат не має права змінювати Програмне забезпечення, Документацію, Дані або вихідний код шляхом 
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додавання, вставляння, приєднання або в інший спосіб включати буд-який код, библіотеки або дані, що 
ліцензуються або поширюються відповідно до відкритих моделей ліцензування або поширення, подібних до Free 
Software Foundation's GNU General Public License (GPL) або сумісних з GPL ліцензій, в тому числі, поміж іншим, 
ліцензії Artistic (наприклад, Perl), ліцензії загального доступу Mozilla, Netscape, а також ліцензії Sun Community 
або Industry Standards, що можуть вимагати від користувача надати власний вихідний код на вимогу третьої 
сторони. 

53. Варіантами ліцензії на розгортання є: 
 

a. Ліцензія для прикладних програм Web для кожного основного зареєстрованого унікального доменного 
ідентифікатора. Домен — це ім’я домену в Інтернеті, яке зареєстроване у реєстратора доменних імен. 
Наприклад, у прикладі example.com, example.com.є зареєстрованим унікальним доменним 
ідентифікатором. Так само, у прикладі example.com.xx, xx є зареєстрованим кодом країни, 
example.com.хх є зареєстрованим унікальним доменним ідентифікатором.  

b. Ліцензія для прикладних програм для настільного комп’ютера або SharePoint видається для однієї 
організації. У цілях цієї ліцензії, організація означає основний зареєстрований унікальний доменний 
ідентифікатор. Наприклад, прикладні програми для настільного комп’ютера можуть використовуватися 
будь-яким працівником організації з основним зареєстрованим унікальним доменним ідентифікатором. 
Кількість прикладних програм, що можуть бути побудовані та розгорнуті в організації, не 
обмежується. 

 
54. ArcGIS Mobile ліцензується для використання з ArcGIS Server Advanced (Enterprise або Workgroup) та ArcGIS 

Desktop (прикладні програми ArcInfo, ArcEditor, ArcView і ArcGIS Engine). 
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